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NOTULEN 17 OKTOBER 2007.

Aanw.: Joke, Frans, Martien, Toon, Jos, Franca, Henny, Ton.
Afw. (m.k.g.): Frank.
Ca. 8 belangstellenden.

1. De vergadering wordt geopend door de voorzitster.

2. Mededelingen:
Geen mededelingen.

3. Ingekomen post:
Toelichting op diverse stukken:
Aanvulling: Uitnodiging receptie Klotbultjes 4 x 11 op 24 november.
Ter aanvulling post Rabobank: Er zijn inmiddels ook overeenkomsten afgesloten voor
interbankieren.

4. Notulen 19 september.
Goedgekeurd met navolgende opmerking:
Zetduiveltje heeft weer toegeslagen, de afwezige leden staan ook bij aanwezig vermeld.

n.a.v. 6. D.O.P.: Natuur in Griendtsveen behouden en verder versterken dient verder verduidelijkt te
worden richting gemeente. Verzoek om concrete suggesties aan te dragen.

n.a.v. 7. Borstbeeld: Offerte is ontvangen, maar geen concreet financieringsplan.

5. Verslag werkgroep toerisme aan Thorn.
Overleg met bewoners is altijd nodig. Verkeerstellingen zijn uitgevoerd, uitslag is nog niet bekend.

Parkeerplaats Deurnese Peel wordt in 2008 aangelegd voor 2 bussen en 20 auto’s. Ook komen er
nog parkeerplaatsen langs het plantsoen Helenaveenseweg.

Wanneer de parkeerplaatsen er zijn ook bij de gemeente vragen om aanpassing bebording indien
nodig. Informatietekst voor toeristen op de parkeerplaats is wel zinvol, maar niet langs de weg.

c. Oplossing kort parkeren wienerhof.
Op oorspronkelijke tekeningen stonden wel parkeerplaatsen, zijn nooit aangelegd.
Voorgesteld wordt om het parkeren tegenover de Wienerhof onmogelijk te maken d.m.v.
bloembakken of paaltjes. Als het daarna nodig is enkele parkeerplaatsen laten aanleggen bij het
speeltuintje.

Ook navragen of er een ingang gemaakt kan worden aan zijde Wienerhof bij de parkeerplaats van
de Morgenstond.



d. Een rondweg moet heel goed onderbouwd worden.
We zullen wel de gemeenten Horst en Deurne vragen om bij de provincie te pleiten voor verwijzing
naar Deurne c.q. Horst via de Middenpeelweg en Ysselsteyn.

Er wordt gepleit voor meer veiligheid rondom school. Er is een nieuw gemeentelijk plan voor de hele
gemeente. Dit is echter een beperkt budget. Verhogen van de verkeersveiligheid bij school is heel
belangrijk, maar heeft geen relatie met toerisme.

6. Werkgroepen.
- Kanalen: Brug Apostelweg zou niet meer hersteld kunnen worden, er zou een nieuwe brug
komen. Frans zal dit navragen bij de gemeente. De originele brug zou weer terug moeten komen
i.v.m. de monumentale waarde.

- Afwatering Griendtsveen wordt verbeterd, daarna kijken of het waterpeil nog verhoogd kan
worden.
- Bomen: Nieuwe rapportage van onderzoeksburo De Linde. Er is voorzien in nieuwe aanplant
langs de nieuwe kanalen. Uitvoering geschiedt samen met afsluitende werkzaamheden aan de
kanalen. Snoeien wordt gepland om de 5 jaar i.p.v. 7 jaar.

- Ook langs andere wegen worden bomen gerooid en herplant.

7. Rondvraag:
- Vraag om voetpad langs hele nieuwe kanaal: Dit is niet realiseerbaar, omdat gedeelten over
priveterrein zouden lopen.

- Nieuwe nestkastjes hebben al bewoners opgeleverd.
- Aanplakken van stroomkasten aan beide zijden van de gemeentegrens. Dit is niet toegestaan,
taak van de gemeenten om dit aan te pakken. Wordt doorgegeven aan beide gemeenten.

- Bebording 30 km ontbreekt bij de tijdelijke omleiding, ook zijn de wegen achter de Villa heel
slecht nu.
- Blad opruimen aan kanaalkant Helenavaart in het laantje om de Villa. Er ligt veel oud blad van
jaren geleden, vaak rottend. Dit is vooral bij het Bokkenollen hinderlijk. We zullen dit doorgeven aan
de gemeente.

- Borden “werk in uitvoering” aan Helenaveenseweg die niet meer nodig zijn op laten ruimen
door gemeente.
- Opvangplek kop Helenavaart wordt nog gebruikt, er is nog geen nieuwe locatie bekend.

Goedgekeurd d.d.


